

poř. č.	Subjekt	Připomínka	Vypořádání
1	NET4GAS, s.r.o.	<p>Ceny za přepravu (bod 1.9 Cenového rozhodnutí) Změnit výši pevné ceny za přepravu plynu přes souhrn předávacích míst mezi přepravní a distribuční soustavou a pevné ceny za přepravu plynu pro výstupní body přepravní soustavy, kterými je odběrné místo zákazníka přímo připojeného k přepravní soustavě, neboť ceny přepravy plynu stanovené v návrhu cenového rozhodnutí nepokryjí účelně vynaložené náklady na zajištění spolehlivého, bezpečného a efektivního výkonu licencované činnosti, dále odpisy a přiměřený zisk zajišťující návratnost realizovaných investic do zařízení sloužících k výkonu licencované činnosti v rozporu s § 19a odst. 1 zákona č. 458/200 Sb. (energetický zákon).</p>	<p>Neakceptováno ERÚ je toho názoru, že veškeré vstupy pro stanovení pevných cen za přepravu plynu přes souhrn předávacích míst mezi přepravní a distribuční soustavou byly zohledněny v souladu s pravidly regulace dané metodikou pro třetí regulační období.</p>
2	NET4GAS, s.r.o.	<p>Cena vyrovnávacího plynu (bod 11. Cenového rozhodnutí) Stanovit pevnou denní cenu za chybějící vyrovnávací plyn jako denní pevnou cenu vyrovnávacího plynu C_{pv} v EUR/MWh zvýšenou o 20 % a pevnou denní cenu za přebývajících vyrovnávací plyn jako denní pevnou cenu vyrovnávacího plynu C_{pv} v EUR/MWh sníženou o 20 %.</p>	<p>Neakceptováno ERÚ je přesvědčen, že stávající navýšení/snížení ceny je dostatečně motivující. V případě, že ERÚ bude doložena potřeba změny ceny vyrovnávacího plynu, bude možné tento návrh zpracovat do Cenového rozhodnutí.</p>
3	RWE Česká republika a.s.	<p>Ceny za přepravu plynu (body 1.10.12 a 1.10.13 Cenového rozhodnutí) Upravit v bodě 1.10.12 parametr K_{sm} z „1/24 denní rezervované pevné přepravní kapacity v odběrném místě zákazníka na plynárenský den v m^3“ na „denní rezervovanou pevnou přepravní kapacitu v odběrném místě zákazníka na plynárenský den v m^3“. Snížit pevnou cenu za překročení povolené hodinové odchylky přepravy dle bodu 1.10.13 z 10 Kč/MWh na úroveň 5 Kč/MWh.</p>	<p>Neakceptováno Stanovením navrhované hodnoty za překročení hodinové odchylky by mohlo dojít k narušení rovnováhy provozu přepravní soustavy. Zvýšené náklady na udržení vyrovnaného chodu by pak zaplatili všichni zákazníci. Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o zásah do systému vyrovnávání soustavy, je Úřad připraven jednat o problematice s dotčenými účastníky trhu s plynem za účelem nalezení přijatelného kompromisu. Bude diskutováno s PPS, zda je do budoucna tento návrh akceptovatelný.</p>
4	RWE Česká republika a.s.	<p>Ceny za distribuci plynu (bod 13. Cenového rozhodnutí) Doplnit nový bod v části 13. následujícího znění: „13.14 Ceny za distribuci plynu provozovatele distribuční soustavy, jejichž distribuční soustava není přímo připojena k přepravní soustavě, u kterých Energetický regulační úřad rozhodl o odlišném stanovení povolených výnosů a proměnných nákladů provozovatele distribuční soustavy, jsou uvedeny v příloze č. 2.“ Dále navrhuje doplnit novou přílohu č. 2, která bude obsahovat seznam dotčených subjektů a jejich ceny.</p>	<p>Neakceptováno V případě, že ERÚ stanoví provozovateli lokální distribuční soustavy (LDS) individuální ceny, zveřejní je v bodu 13.1.2. Cenového rozhodnutí. Pokud individuální ceny pro LDS nejsou v uvedené části Cenového rozhodnutí uvedeny, používají se ceny až do výše cen za distribuci plynu provozovatele regionální distribuční soustavy dle vyhlášky č. 140/2009 Sb.</p>

poř. č.	Subjekt	Připomínka	Vypořádání
5	Skupina ČEZ	<p>Ceny za přepravu plynu (bod 1.10.2 Cenového rozhodnutí) Požadujeme snížení pevné ceny za denní rezervovanou pevnou přepravní kapacitu C_{ppz} v Kč/tis. m³ pro zákazníka, jehož denní rezervovaná pevná přepravní kapacita je vyšší než 150 tis. m³ na hodnotu nižší, než byla hodnota platná pro rok 2013. Cenový trend by měl být jak u zákazníka přímo připojeného k přepravní soustavě, tak u distribučních společností, u kterých dochází k meziročnímu poklesu jak pevné ceny za rezervovanou pevnou přepravní kapacitu, tak pevné ceny za přepravený plyn, zhruba stejný.</p>	<p>Akceptováno Pro zachování stabilního prostředí provedl ERÚ změny, které povedou ke snížení platby za denní rezervovanou pevnou přepravní kapacitu pro zákazníky přímo připojené k přepravní soustavě.</p>
6	Skupina ČEZ	<p>Ceny za přepravu plynu (bod 1.10.13 Cenového rozhodnutí) Snížit pevné ceny za překročení povolené hodinové odchylky pro rok 2014 na 0 Kč/MWh.</p>	<p>Neakceptováno Stanovením navrhované hodnoty za překročení hodinové odchylky by mohlo dojít k narušení rovnováhy provozu přepravní soustavy. Zvýšené náklady na udržení vyrovnaného chodu by pak zaplatili všichni zákazníci. Úřad je připraven jednat o problematice s dotčenými účastníky trhu s plynem. Pokud bude při projednávání připomínky se všemi dotčenými subjekty nalezeno konsenzuální řešení akceptovatelné pro všechny účastníky trhu s plynem, může ERÚ připomínku akceptovat formou úpravy konkrétních ustanovení cenového rozhodnutí.</p>
7	Skupina ČEZ	<p>Ceny za přepravu plynu – nový bod Cenového rozhodnutí - jednosložková cena za přepravu plynu Vložit do Cenového rozhodnutí nový bod (1.10.14), dle kterého bude mít zákazník přímo připojený k přepravní soustavě možnost sjednat pevnou jednosložkovou cenu za přepravu plynu C_{pjedn} v Kč/MWh přepraveného plynu.</p>	<p>Neakceptováno Návrh vyžaduje provedení podrobné analýzy možných dopadů tohoto návrhu na provozovatele přepravní soustavy. Aby ERÚ mohl tento požadavek uplatnit, musí mít jistotu, že nebude mít negativní vliv na ostatní účastníky trhu. Bude diskutováno s PPS, zda je do budoucna tento návrh akceptovatelný. Pokud bude při projednávání připomínky se všemi dotčenými subjekty nalezeno konsenzuální řešení akceptovatelné pro všechny účastníky trhu s plynem, může ERÚ připomínku akceptovat formou úpravy konkrétních ustanovení cenového rozhodnutí.</p>

poř. č.	Subjekt	Připomínka	Vypořádání
8	VÍTKOVICE, a.s.	Ceny za distribuci plynu (bod 13.1.2 Cenového rozhodnutí) Změnit koeficienty cenového vzorce pro výpočet ceny za denní pevnou distribuční kapacitu na dobu neurčitou v části místní síť u provozovatele distribuční soustavy RWE GasNet, s.r.o.	Neakceptováno Změny koeficientů cenového vzorce pro stanovení pevné roční ceny za denní rezervovanou pevnou distribuční kapacitu by bylo možné dosáhnout pouze změnou alokace upravených povolených výnosů (UPV) společnosti RWE GasNet, s.r.o. Část UPV by tedy museli hradit ostatní zákazníci, kteří by tak dotovali provoz odběratelů připojených na místní síť. Takový postup je v rozporu s metodikou regulace na III. regulační období i závazné legislativy.